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11.1 行列A =

(
0 2

−3 5

)
の固有値, 固有ベクトルを求めよ.

(step1) 固有値は固有方程式 |A− λE| = 0 の解である.

|A− λE| =

∣∣∣∣∣
(

0 2

−3 5

)
− λ

(
1 0

0 1

)∣∣∣∣∣ =
∣∣∣∣∣−λ 2

−3 5− λ

∣∣∣∣∣
= λ(5− λ)− 2× (−3) = λ2 − 5λ+ 6

= (λ− 2)(λ− 3) = 0

だからこれをといて固有値は λ = 2, 3.

(step2) λ = 2 に対する固有ベクトル x を求める

Ax = 2xとなるから　 x =

(
x1

x2

)
とすると(

0 2

−3 5

)(
x

y

)
= 2

(
x1

x2

)

⇔

{
2x2 = 2x1

−3x2 + 5x2 = 2x1

⇔ x = y

したがって

x = c1

(
1

1

)
c1は任意の数

(Step3) λ = 3に対する固有ベクトル y を求める

Ay = 3y となるから y =

(
y1
y2

)
とすると(

0 2

−3 5

)(
y1
y2

)
= 3

(
y1
y2

)

⇔

{
2y2 = 3y1

−3y1 + 5y2 = 3y2

⇔ 2y2 = 3y1

したがって



v = c2

(
1
3
2

)
または c′2

(
2

3

)
c2, c

′
2は任意の数


